



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 12 mai 2017, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 313 / 12.05.2017. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, absentând dl. Consilier Local Trașcă Flavius Iulian. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, invitați fiind Barbu Gheorghe – referent Comp. Gospodărie Comunală, Vîlcu Octavian – inspector superior, Iliuță Ovidiu – inspector și Laurențiu Popescu – inspector superior.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31 martie 2017.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de salubritate a orașului Băile Olănești.

3. Aprobare contract de comodat.

4. Proiect de hotărâre privind Aprobare documentație PUZ pentru obiectivul de investiții Construire Centru DE AGREMENTSPA & WELLNESS TURISM SI CORP DE LEGATURA INSCRIS IN CF 35275 NC 436.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi "pentru" = 12, se aprobă.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi "**Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31 martie 2017**".

Domnul Primar prezenta materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea acestui material, președintele de ședință supune la vot "**Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31 martie 2017**", care, cu voturi "pentru" = 12, se aprobă.*

Se trece la punctul doi al ordinii de zi "**Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de salubritate a orașului Băile Olănești**".

Domnul Primar prezenta materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre, și anume necesitatea achiziționării prin achiziție directă a unui serviciu de salubritate.

Acest contract se va încheia în cazul în care va intra în vigoare Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea acestui material, președintele de ședință supune la vot "**Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de salubritate a orașului Băile Olănești**", care, cu voturi "pentru" = 12, se aprobă.*

Se trece la punctul trei al ordinii de zi "**Aprobare contract de comodat.**"

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "**Aprobare contract de comodat.**", care, cu voturi "pentru" = 12, se aprobă.*

Se trece la punctul patru al ordinii de zi "**Proiect de hotărâre privind Aprobare documentație PUZ pentru obiectivul de investiții Construire Centru DE AGREMENTSPA**"

& WELLNESS TURISM SI CORP DE LEGATURA INSCRIS IN CF 35275 NC 436.”

Dl. Inginer Vilcu Octavian prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot **“Proiect de hotărâre privind Aprobare documentație PUZ pentru obiectivul de investiții Construire Centru DE AGREMENTSPA & WELLNESS TURISM SI CORP DE LEGATURA INSCRIS IN CF 35275 NC 436.”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.***

DIVERSE:

Dl. Primar: În perioada imediat următoare o să procedăm la achiziționarea de legitimații și insigne pentru consilierii locali.

Nefiind alte luări de cuvânt, președintele de ședință, dl. consilier local Zamfirescu Mihai declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



SECRETAR,
Nicolae Gorgan

